
      

 

Az angliai Bristolban folytatódott a Noszlopy uniós projektje 

Korábbi cikkünkben már beszámoltunk arról, hogy a Noszlopy Gáspár Általános és Művészetoktatási 

Iskola sikeres pályázatával a Hand in hand for a wonderful land elnevezésű európai uniós projekt 

részese lett. A programban 9 ország képviselői vesznek részt: Szlovénia, Anglia, Németország, 

Spanyolország, Lengyelország, Olaszország, Bulgária, Törökország és Magyarország 1-1 általános, 

illetve középiskolája dolgozik azért, hogy angol nyelven felhívják a figyelmet a környezetvédelem 

fontosságára. 

A csapatok először októberben találkoztak Lengyelországban, majd január 20-24. között került sor a 

második megbeszélésre Angliában. A projekt koordinátora, Fehér-Kun Andrea tanárnő és Szijártóné 

Wirth Brigitta, iskolánk biológia-földrajz szakos tanára ezúttal két diák társaságában utazott 

Bristolba. A gyerekeket Györe Laura és Sárvári Kinga 8.a osztályos tanulók képviselték, akik 

tanulmányi munkájuk és nyelvtudásuk alapján válhattak résztvevőkké. 

Az eseménydús angliai hét házigazdája a Wheatfield Primary School volt, mely élenjár a 

környezetvédelem terén, hiszen az iskolában komposztáló, fából és használt autógumiból épült 

játszótér és esővízgyűjtő is található. A házigazdák számos műsorral kedveskedtek a vendégeknek: 

volt közös tánctanulás, tradicionális Fish and chips vacsora, a magyar gyerekek pedig tanórákat is 

megtekinthettek. 

Természetesen a szakmai munka sem maradhatott el, amelynek keretében a novemberi feladatokat 

értékelték az országok. Minden iskola egy minimum 15 diából álló sorozatot készített egy 

meghatározott témáról, a noszlopys gyerekeknek a növények kihalását kellett tanulmányozniuk. 

Bristolban minden ország az általa kiválasztott 3 legjobb diát mutatta be. A magyar csapat legjobb 

alkotása Kollár Martina 8.c osztályos tanuló diája volt. Fontos megjegyezni, hogy a Noszlopy iskola 

előadását a két tanuló prezentálta angolul, nagy tetszést aratva a résztvevők körében. Az egyes 

nemzetek legjobb diáiból végül egy 2014-es naptár született. 

A további program az újrahasznosíthatóság jegyében telt. A csapatok használt autógumikba ültettek 

virágokat, majd mindegyiket nemzeti színű dekorációval díszítették.   

A résztvevőket újabb műsorral és ajándékokkal búcsúztatták a vendéglátók. Hallatlan büszkeséggel 

tölt el bennünket, hogy Györe Laurát interjúra kérte fel a bristoli rádió. Laura magabiztosságával, 

kedvességével, remek angoltudásával vitte iskolánk jó hírét Európába. Szállásadójuk pedig kiemelte 

két tanulónk udvariasságát és jólneveltségét. 



Pénteken fájó szívvel köszöntek el egymástól a csapatok. De mindenkit örömmel töltött el a gondolat, 

hogy nemsokára Szlovéniában újra találkoznak Magyarország, Lengyelország, Törökország, Anglia, 

Németország, Spanyolország, Olaszország és Bulgária képviselői.  

A noszlopys tanárok és gyerekek délután a szakadó hóesésben szerencsésen hazaértek. Élményekkel 

telve, új tapasztalatokkal gazdagodva várják a következő állomást és feladatokat! 

 

A projekttel kapcsolatban felvilágosítást nyújt Fehér-Kun Andrea projektkoordinátor.  
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